
 

            
       
       
        

 
 
 
 
 
 

DEIN GAP YEAR MIT COFFRA GROUP 

Seit mehr als 35 Jahren unterstützt Coffra Group ihre Kunden bei der Verfolgung eines Ziels: die Steigerung ihrer 

operativen und wirtschaftlichen Leistungsfähigkeit. Als Spezialist für internationale mittelständische Unterneh-

men - insbesondere deutsche Unternehmen mit Niederlassung in Frankreich - stellt Coffra Group ihre Erfahrung, 

die fachlichen und menschlichen Qualitäten ihrer Experten sowie die sich ergänzenden Stärken ihrer verschie-

denen Aktivitäten zur Verfügung: Abschlussprüfungen und betriebswirtschaftliche Analysen, rechtliche und 

steuerliche Beratung, Buchhaltung und Support, SAP- Dienstleistungen. Heute beschäftigt Coffra Group ca. 180 

Mitarbeiter aus 10 verschiedenen Ländern und betreut über 1200 Kunden in Frankreich und der ganzen Welt. 

Im Rahmen des Gap Year Programms der Universität Mannheim haben wir an unserem Standort in Paris ab 

Herbst 2025 die folgenden Stellen zu besetzen: 

 

Praktikant (m/w/d) Steuerberatung 

 

Deine Aufgaben: 

- Unter der Leitung von erfahrenen Steuerberatern, arbeitest du bei steuerlichen Fragestellungen 

und Beratungsprojekten mit 

- Du führst juristische Recherchen durch und erstellst 

- juristische Stellungnahmen im Bereich Steuerberatung 

- Du analysierst komplexe Fragestellungen und erarbeitest mit Betreuung der Steuerberater indivi-

duelle Lösungen 

- Du führst anspruchsvolle Deklarationsarbeiten 

 

Dein Profil: 

 

- Du bist Student(in) der Betriebswirtschaftslehre mit Grundlagenkenntnissen im Bereich Buchfüh-

rung und Bilanzierung sowie im Unternehmenssteuerrecht 

- Idealerweise hast du schon ein Praktikum in einer Steuerberatungskanzlei gemacht 

- Du sprichst fließend französisch und hast gute Englischkenntnisse  

 

 

Wir bieten: 

 
- Ausbildung: erfahrene Steuerberater werden dich schulen 

- Anspruchsvolle Aktivitäten für ausländischen Kunden in einer internationalen Umgebung 

- Teilnahme an Mandantenterminen 

 



 
 

 
 
 
 
 

Details zur Bewerbung: 

Für eine Bewerbung folge bitte den Angaben und Informationen auf der Gap Year Webseite: 

https://www.bwl.uni-mannheim.de/gap-year/ 

 

https://www.bwl.uni-mannheim.de/gap-year/

